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	ҚМ (шақыру), ҚР АКМ 
	2020 жылғы желтоқсан

	Орындалуда (орындау мерзімі - 2020 жылғы желтоқсан)
Салықтық және кедендік жүйелерді интеграциялау елдің барлық тауар айналымының импорттаудан бастап соңғы өткізуге немесе экспортқа дейін ашықтығын қамтамасыз ету және өтпелі бақылау жасау үшін, оның ішінде «Еуразиялық экономикалық одақтың кедендік аумағына тауарларды әкелу мен олардың айналысының кейбір мәселелері туралы» 2015 жылғы 16 қазандағы Хаттамаға (Бурабай хаттамасы) сәйкес Қазақстан Дүниежүзілік сауда ұйымына (ДСҰ) қосылуы кезінде қабылдаған халықаралық міндеттемелерді орындау мақсатында тауарларды есепке алудың ұлттық жүйесін құру жөніндегі іс-шаралар шеңберінде іске асырылған. 
Аталған жүйе 2014 жылдан бастап қолданыстағы, елге әкелінген тауарларды электрондық шот-фактуралар арқылы қадағалауға мүмкіндік беретін «Электрондық шот-фактуралар» ақпараттық жүйесінің (ЭШФ АЖ) базасында құрылды.
2016 жылдан бастап 2019 жылға дейін Қазақстанда ЭШФ жазып беру бойынша міндеттілігін кезең-кезеңімен қолдану көзделген.
Осылайша, уәкілетті экономикалық операторлар, кедендік тасымалдаушылар, кеден қоймалары мен уақытша сақтау қоймаларының иелері сияқты кеден саласы жанындағы қызметті жүзеге асыратын бірқатар тұлғалар 2017 жылғы 1 қаңтардан бастап Тізбеден (ДСҰ) тауарларды өткізетін салық төлеушілер жүйеде ЭШФ жазып беруге тартылған болатын. 2018 жылдан бастап ірі салық төлеушілер ЭШФ жазып беру міндеттілігі қолданылды, 2019 жылдан бастап барлық ҚҚС төлеушілер мен импортталған тауарларды өткізудің барлық тізбегі бойынша қолданылды. 
Тауарларды өткізуге бақылау процесін автоматтандыру мақсатында ЭШФ АЖ-де «Виртуалдық қойма» модулі құрылды.
2018 жылғы 1 сәуірден бастап бірінші кезеңде автокөлік құралдары бойынша қолданылған «Виртуалдық қойма» модулі тәжірибелі пайдалануға берілді, оларға қатысты кедендік әкелу баждарының төмендетілген ставкасы қолданылды.
«Виртуалдық қойма» модулі кедендік және салықтық ақпараттық жүйелерді (АСТАНА-1 АЖ, ЭШФ АЖ) интеграциялау жолымен тауарлар қозғалысының барлық кезеңін қадағалауға, елге заңсыз тауарлар әкелуді төмендету, қоймадағы тауарлар қалдығын автоматты түрде есептеуге мүмкіндік береді, ол тауарсыз мәмілелер жасауды болдырмайды және салық салудан жалтару тәуекелін төмендетеді. 
Сонымен қатар, Виртуалдық қойма модулі арқылы өткізілетін тауарлар тізбесін алдағы уақытта кеңейту мақсатында ҚР Қаржы министрінің 2019 жылғы 23 сәуірдегі № 384 бұйрығымен Виртуалдық қойма модулінде өткізілетін тауарлар тізбесі бекітілді, Салық кодексінің  412-бабының 3-1-тармағына сәйкес:
- 2019 жылғы 1 қаңтардан бастап – ҚҚС бойынша бақылау шоттары қолданылған жағдайдағы тауарларға;  
- 2019 жылғы 1 шілдеден бастап – қант - шикізатына,  тоңазытқыштарға, теледидарларға;
- 2019 жылғы 1 қазандан бастап – шаңсорғыштарға, электрлі қыздырғыш кедергілеріне, фотокамераларға қолдану көзделген.
Салық төлеушілерді ақпараттандыру мақсатында «Виртуалдық қойма» модулінің қызметі бойынша тұрақты негізде түсіндірме жұмыстары жүргізілуде:
- ҚР ҚМ МКК барлық ақпараттық ресурстарына (порталдың жаңалықтар лентасына, facebook, instagram-ның МКК парақшасына, facebook-тің ЭШФ АЖ парақшасына); баспасөз-релизі жарияланды;
- салық төлеушілер кабинетіне хабарламалар жолданды; 
- МКД-де дөңгелек үстелдер, салық төлеушілермен кездесулер өткізілуде;
- күн сайын skype арқылы отырыстар өткізіледі, оның шеңберінде проблемалы мәселелер шешіледі, ЭШФ АЖ ВҚ модулінің тиісті пысықтаулар бойынша ұсыныстар өңделеді. 
Осылайша ҚР тауарларды қадағалау бойынша ұлттық жүйесі бүгінгі күні сәтті жұмыс жасауда, өзінің жағдайын дәлелдеді және ҚР ішінде ДСҰ тауарларын тұтынуға толассыз бақылауды және мұндай тауарларды ЕАЭО басқа елдерінің аумағына әкетуге жол бермеуді қамтамасыз етеді, кедендік және салықтық ақпараттық жүйелерді (АСТАНА-1 АЖ, БДБ АЖ, ЭШФ АЖ) интеграциялау бойынша жұмыстар аяқталды.
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