Сообщение
25 июля 2021 года состоялись выборы акимов села Сарга, Есет, Толеп и Самского сельского округа Бейнеуского района.
Бейнеуская районная избирательная комиссия в соответствии с подпунктом 9) статьи 14, пунктом 2 статьи 44, статьей 45, статьей 113-10 Конституционного Закона Республики Казахстан «О выборах в Республике Казахстан» на основании протоколов участковых избирательных комиссий о результатах выборов акимов сел, сельских округов Бейнеуского района  установила итоги выборов:
Село Сарга
В список избирателей по селу Сарга включено 932 граждан, из них проголосовали 655. Количество недействительных бюллетеней-127, бюллетень с отметкой "против всех"-1.
Число голосов, поданных за каждого кандидата:
Адилов С. К. -3, Емил Т. Х. -349, Сынабаев Х. С. -175.
Акимом села Сарга избран Емил Турлан Хабибуллаевич, 1979 года рождения, ГУ «Бейнеуский районный отдел жилищно-коммунального хозяйства, пассажирского транспорта и автомобильных дорог», главный специалист, житель села Бейнеу, выдвинут партией "Nur Otan".

Село Есет
В список избирателей по селу Есет включено 498 граждан, из них проголосовали 484. Количество недействительных бюллетеней-28, С отметкой «против всех» - 149.
Число голосов, поданных за каждого кандидата:
Бисенов С. Х. -44, Избасаров А. Д. -263.
Акимом села Есет избран Избасаров Амандык Дуйсенбекович, 1991 года рождения, директор КГУ «Устюртская общеобразовательная школа», житель села Есет, выдвинут партией «Nur Otan».

Село Толеп
В список избирателей по селу Толеп включено 547 граждан, из них проголосовали 536. Количество недействительных бюллетеней-3, бюллетень с отметкой "против всех" отсутствует.
Количество голосов, поданных за каждого кандидата:
Есмаганбетов С. М. -20, Нурхожаев Б. О. -513.
Акимом села Толеп избран Нурхожаев Базарбай Орунбасарович, 1962 года рождения, главный специалист Мангистауской областной территориальной ветинспекции. Житель села Бейнеу, выдвинут партией "Nur Otan".

Самский сельский округ
В список избирателей по Самскому сельскому округу включено 403 граждан, из них проголосовали 394. Количество недействительных бюллетеней-2, бюллетень с отметкой "против всех" отсутствует.
Количество голосов, поданных за каждого кандидата:
Жапаров У. А. -292, Толенов А. М. -99, Туйешиев Б. А. -1.
Акимом Самского сельского округа избран Жапаров Утегали Айткалиевич, 1981 года рождения, главный специалист ГУ «Аппарат акима Самского сельского округа», житель села Сам, выдвинут партией "Nur Otan".


